P R A V I L N I K

O PRIJEMU U ČLANSTVO 

SAVEZA UDRUŽENJA LIKOVNIH UMETNIKA VOJVODINE 

I 

Lica koja žele da konkurišu za članstvo u Savezu udruženja likovnih umetnika Vojvodine moraju ispunjavati sledeće uslove: 

· Da su građani R Srbije, koji se samostalno, profesionalno i aktivno bave stvaralačkim radom u oblasti likovnih umetnosti i da imaju stalno prebivalište na teritoriji AP Vojvodine; 

· Završen Fakultet likovnih ili primenjenih umetnosti (slikarski, vajarski ili grafički odsek), odnosno Akademiju; 

· Kandidati koji su završili odgovarajuću školu u inostranstvu, moraju da imaju nostrifikovanu diplomu te škole od Ministarstva za obrazovanje i kulturu R Srbije; 

· Studenti ne mogu konkurisati u članstvo; 

· Kandidati koji nemaju odgovarajuću školsku spremu mogu konkurisati za člana SULUV-a ako su učestvovali na šest samostalnih, grupnih ili kolektivnih izložbi u galerijama koje imaju umetnički savet. 

Kandidati su dužni da podnesu dokaze, odnosno dokumentaciju o ispunjavanju ovih uslova. 

II

Kandidati za slikarsku, vajarsku i grafičku sekciju su dužni da podnesu:
· Deset likovnih dela, zavisno od oblasti likovne umetnosti kojom se bave: slikari DESET SLIKA (po svom izboru: ulje, pastel, gvaš, tempera, akvarel, crtež...); vajari ŠEST SKULPTURA; grafičari DESET GRAFIKA i svi po DESET CRTEŽA. 
· Kandidati mogu podneti i dopunski materijal o svom stvaralaštvu (fotografije, dijapozitive, kataloge sa izložbi, likovne kritike i dr.). 

Kandidati za sekciju proširenih medija dužni su da podnesu:

· DESET CRTEŽA i  DESET RADOVA koji podrazumevaju: tekst, fotografiju, slajd, video film ili druga tehnička sredstva: 

1) Kao sredstva predstavljanja ostvarenog rada

2) Kao sredstva predstavljanja projekta rada  

            Pod nazivom ostvareni rad i projekat rada podrazumevaju se dela koja 

            pripadaju sledećim vrstama ili njihovim kombinacijama: 

· Procesualnim radovima (dela konstituisana naglašavanjem vremenskog aspekta tj. promenljivosti oblika za čije se građenje koriste sredstva u rasponu od navedenih medija, preko raznovrsnih materijala do ljudskog tela). 

· Postavkama (dela konstituisana raspoređivanjem oblika formiranih sredstvima u rasponu od navedenih medija preko raznovrsnih materijala do ljudkog tela unutar prirodnog, urbanog ili enterijerskog prostora). 

· Ambijentima (dela konstituisana reorganizovanjem rasporeda ili značenja uočenih oblika, ili kvaliteta ukupnosti prirodnog, urbanog, enterijerskog prostora uz korišćenje sredstava u rasponu od navedenih medija, preko raznovrsnih materijala, do ljudskog tela).
Kandidat je dužan da na odgovarajući tehnički način predstavi svoje radove, odnosno da obezbedi potreban tehnička pomagala za prezentaciju, uz konsultaciju sa sekretarijatom SULUV-a. 

SVI KANDIDATI, na osnovu nevedenog, dužni su da podnesu: 

· Prijavu za konkurs (koju dobijaju u SULUV-u)
· Molbu sa kraćom radnom i umetničkom biografijom

· Fotokopiju lične karte ili prijave mesta boravka 

· 3.000,00 dinara za troškove prijema 

· Za kandidate koji su završili Akademiju umetnosti, overen prepis diplome ili uverenje o završenoj školi.  
Molbe sa radovima i prilozima primaće se u Galeriji SULUV-a, od 11. do 15. januara 2016. godine, od 10.00 – 18.00 sati.

Radovi se moraju predati lično ili preko ovlašćenog lica predstavniku SULUV-a određenom za prijem.

Rezultati konkursa objaviće se od 18. do 22. januara 2016. godine, od 10.00 – 18.00 sati u Galeriji SULUV-a i biće saopštavani na licu mesta, a ne preko telefona. 

PREDLOG ZA PRIJEM U ČLANSTVO U UDRUŽENJE VRŠI UMETNIČKI SAVET SULUV-a, A ODLUKU O PRIJEMU DONOSI SKUPŠTINA SULUV-a. 

Kandidati za prijem u članstvo SULUV-a obavezni su da preuzmu svoje radove i priloge od 18. do 22. januara 2016. godine, od 10.00 – 18.00 sati, istovremeno kad im budu saopštavani rezultati konkursa. Za eventualna oštećenja ili nestanak nepreuzetih radova posle 22. januara 2016. SULUV neće snostiti odgovornost. 

Po izboru Umetničkog saveta od novoprimljenih članova zadržaće se do tri rada za izložbu koja će se održati u Galeriji SULUV-a. 








  UMETNIČKI SAVET SULUV-a
